
Consiglio Comunale INT 365 / 2025

INTERPELLANZA 

OGGETTO:
MANCANZA  DI  SERVIZIO  BAR  E  RISTORAZIONE  PRESSO  IL
PALAZZETTO DEL GHIACCIO "PALA TAZZOLI" DI TORINO

Il sottoscritto Consigliere Comunale

PREMESSO CHE

• il  Palazzetto del Ghiaccio “Pala Tazzoli” rappresenta uno degli  impianti  sportivi  di  maggiore
rilievo della  città  di  Torino,  ospitando regolarmente attività sportive agonistiche e amatoriali,
allenamenti quotidiani e manifestazioni di carattere anche internazionale;

• lo stesso impianto è frequentato ogni giorno da numerosi atleti,  famiglie,  tecnici  e spettatori,
provenienti non solo dal territorio cittadino ma anche da fuori città e regione;

CONSIDERATO CHE

• da diversi anni il Pala Tazzoli risulta privo di un servizio di bar e ristorazione, nonostante gli
spazi interni e la struttura sembrerebbero predisposti per ospitarne uno;

• tale carenza comporta un disservizio significativo per tutti i fruitori dell’impianto, in particolare
per le famiglie con bambini e gli spettatori che partecipano ad eventi sportivi spesso di lunga
durata;

• l’assenza di questo servizio appare incomprensibile, oltre che lesiva dell'immagine dell’impianto
stesso,  soprattutto  in  occasione  di  eventi  di  rilevanza  nazionale  e  internazionale;
  

INTERPELLA

il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:

1. per quali motivi, ad oggi, il  Palazzetto del Ghiaccio Pala Tazzoli sia ancora sprovvisto di un
servizio bar e di ristorazione;
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2. se siano mai stati predisposti bandi o procedure di affidamento per l’attivazione di tale servizio e,
in caso affermativo, con quali esiti;

3. se  l’Amministrazione  comunale  intenda attivarsi  per  colmare  questa  evidente  lacuna e  quali
siano i tempi previsti per la possibile attivazione del servizio;

4. se vi siano vincoli normativi, tecnici o economici che ostacolano l’attivazione del servizio in
oggetto.

Torino, 14/04/2025 IL VICEPRESIDENTE VICARIO
Firmato digitalmente da Domenico Garcea
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